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Določite radij gredi 𝑅 tako, da bo zatem, ko obroč ○1  natisnemo na gred ○2  in ga 
obremenimo z obremenitvijo 𝑝଴, kontaktni tlak na stični ploskvi med obročem in gredjo enak 
𝑝 = 120 N/mmଶ. V obeh elementih predpostavite ravninsko napetostno stanje. Obroč in gred 
sta iz istega materiala. 

 

     Podatki: 

     𝑎 = 250 mm 

     𝑏 = 100 mm 

     𝑝଴ = 100 N/mmଶ 

     𝐸 = 210000 MPa 

     𝜈 = 0,3 

     𝑝 = 120 N/mmଶ 

a) 𝑅 = ? 

 

 
     Rešitev: 

- Robni pogoji 

𝜎௥௥
ଵ (𝑎) = −𝑝଴  

𝑢ଶ(0) = 0  

𝑅 + 𝑢ଶ(𝑅) = 𝑏 + 𝑢ଵ(𝑏)  

𝜎௥௥
ଵ (𝑏) = 𝜎௥௥

ଶ (𝑅) = −𝑝   !    V tem zapisu se skrivata dve enačbi:  

𝜎௥௥
ଵ (𝑏) = −𝑝     in     𝜎௥௥

ଶ (𝑅) = −𝑝    

 

- Konstante in rešitev za 𝑅: 

𝐴ଵ =  −96,19 MPa 

𝐵ଵ =  −238095,24 N 

𝐴ଶ =  −120 MPa 

𝐵ଶ =  0 

𝑅 =  100,023 mm 


